

ПРОТОКОЛ № 3

Засідання Робочої групи з розроблення Програми комплексного відновлення території Миргородської міської територіальної громади Миргородського району Полтавської області

м. Миргород

"16" квітня 2025 року

Початок засідання: 13 год. 00 хв.

Закінчення засідання: 14 год. 00 хв.

Присутні на засіданні члени робочої групи з розроблення Програми комплексного відновлення території Миргородської міської територіальної громади Миргородського району Полтавської області (далі – Робоча група):

Швайка Сергій Олексійович	заступник міського голови – начальник управління комунальних ресурсів, <i>заступник голови робочої групи</i>
Марченко Юлія Олександрівна	головний спеціаліст управління архітектури та державного архітектурно - будівельного контролю, <i>секретар робочої групи</i>
Молочко Наталія Володимирівна	заступник міського голови – начальник управління економічного розвитку та інвестицій
Скляр Сергій Миколайович	начальник фінансового управління
Рубан Інна Віталіївна	начальник відділу стратегічного планування, інвестиційної політики та енергоменеджменту управління економічного розвитку та інвестицій
Зелінська Тетяна Василівна	начальник земельного відділу управління комунальних ресурсів
Колибельнік Тетяна Миколаївна	начальник управління освіти, молоді та спорту
Тимкова Валентина Володимирівна	заступник начальника управління соціального захисту населення
Семаєва Ірина Миколаївна	в.о. заступника начальника управління архітектури та державного архітектурно – будівельного контролю
Двигало Наталія Іванівна	головний спеціаліст з будівництва відділу будівництва управління комунальних ресурсів
Марченко Олександр Олексійович	начальник КП "Миргородська управляюча компанія" (за згодою)
Онищенко Олександр Володимирович	начальник КП "Спецкомунтранс" (за згодою)
Слинько Олег Васильович	начальник Миргородської об'єднаної філії АТ "Полтаваобленерго" (за згодою)
Красько Тетяна Миколаївна	голова громадської організації "Студія Громадських жіночих ініціатив", голова ради ВПО (за згодою)
Яковець Катерина Сергіївна	міський планувальник громадської організації РЕСТАРТ ЮКРЕЙН (за згодою)

Відсутні на засіданні члени Робочої групи:

Соломаха Сергій Павлович	міський голова, <i>голова робочої групи</i>
Собівчак Микола Миколайович	директор КП "Тепловодсервіс" (за згодою)
Фошин Олександр Леонідович	начальник КНП "Миргородський міський центр первинної медико-санітарної допомоги" (за згодою)
Харченко Віктор Іванович	директор КНП "Миргородська лікарня інтенсивного лікування" (за згодою)

Ошека Євген Павлович	директор міської телестудії "Миргород" (за згодою)
Грегорі Мекстрот	експерт з міського планування міжнародної організації ООН-Хабітат (за згодою)

Запрошені: заступник начальника управління архітектури та державного архітектурно-будівельного контролю Бессонова Оксана Іванівна.

Члени Робочої групи були повідомлені про час, місце проведення та порядок денний засідання відповідно до п. 8 Положення про Робочу групу.

На засіданні присутні 15 з 21 членів Робочої групи. Засідання є правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про врахування пропозицій громадськості до проекту Програми комплексного відновлення території Миргородської міської територіальної громади Миргородського району Полтавської області (далі – Програма відновлення), отриманих в результаті громадських обговорень після оприлюднення 27.03.2025р. проекту Програми відновлення.
2. Про врахування пропозицій та зауважень до проекту Програми відновлення, які надійшли після його оприлюднення від структурних підрозділів виконавчого комітету та міської ради.
3. Про врахування рекомендацій, зазначених в листі «Про погодження Програми комплексного відновлення території Миргородської ТГ» Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики від 08.04.2025р. № 2004/01-25.

I. По першому питанню порядку денного.

Слухали: Швайку Сергія Олексійовича – заступника голови Робочої групи, який привітав всіх присутніх та сказав вступне слово.

Слухали: Марченко Юлію Олександрівну – головну спеціалістку управління архітектури та державного архітектурно - будівельного контролю, секретаря робочої групи, яка повідомила, що під час громадських обговорень, які тривали з 27.03.2025р. по 12.04.2025р., від фізичної особи м. Миргорода 28.03.2025р. на електронну пошту Управління архітектури та державного архітектурно-будівельного контролю надійшла одна пропозиція - прокласти тротуари по вулиці Степана Чобану.

Слухали: Швайку Сергія Олексійовича – заступника голови Робочої групи, який наголосив, що тротуар по вулиці Степана Чобану дійсно потребує відновлення і є одним із вагомих в пішохідній структурі вулиць міста Миргорода, оскільки саме він веде до привокзальної площі залізничного вокзалу, та запропонував врахувати надану пропозицію в Додатку 7 "План реалізації Програми комплексного відновлення Миргородської громади", доповнивши опис проекту "Покращення умов дорожнього руху" (код 33002; ціль 3.3) словами: "зокрема відновлення тротуару по вул. Степана Чобану".

Голосували: "ЗА" - 15 голосів, "ПРОТИ" - 0 голосів, "УТРИМАЛИСЬ" - 0 голосів.

Рішення прийняте.

II. По другому питанню порядку денного.

Слухали: Рубан Інну Віталіївну - начальника відділу стратегічного планування, інвестиційної політики та енергоменеджменту управління економічного розвитку та інвестицій – члена Робочої групи, яка повідомила, що робоча група разом з експертами технічної підтримки громадської організації РЕСТАРТ ЮКРЕЙН опрацювала всі пропозиції та зауваження, які надійшли від управлінь та відділів, всі відповідні правки

внесені до проєкту Програми відновлення. В Додатку 7 було запропоновано перенести проєкт "Забезпечення безбар'єрного доступу до соціальних, медичних і культурних послуг", що включає реалізацію "Безбар'єрного маршруту", (код 41017, ціль 4.1) з розділу "Послуги: Покращення доступу до освітніх, медичних, культурних і соціальних послуг" в розділ "Транспорт і мобільність: Підвищення безпеки руху" (код 33004, ціль 3.3). Крім того, проєкти "Забезпечення безбар'єрного доступу до соціальних, медичних і культурних послуг" (код 33004, ціль 3.3) та "Стимулювання розвитку сільськогосподарського комплексу та крафтового виробництва у громаді" (код 12002, ціль 1.2) було запропоновано включити до переліку пріоритетних проєктів Плану реалізації ПКВ Миргородської громади (таблиця 19). Всі внесені правки було винесено на голосування.

Голосували: "ЗА" - 15 голосів, "ПРОТИ" - 0 голосів, "УТРИМАЛИСЬ" - 0 голосів.
Рішення прийняте.

III. По третьому питанню порядку денного.

Слухали: Бессонову Оксану Іванівну – заступника начальника управління архітектури та державного архітектурно-будівельного контролю, яка повідомила, що рекомендації Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики, зазначені в листі від 08.04.2025р. №2004/01-25, також опрацьовані робочою групою спільно з групою експертів технічної підтримки. Від Полтавської ОВА було надано чотирнадцять зауважень та пропозицій до Програми відновлення Миргородської ТГ, одинадцять з яких були враховані та включені до Програми.

Не були враховані рекомендації:

- щодо аналізу даних про склад населення ТГ за віковими групами, гендерною ознакою станом на 1 січня 2021, 2022 та 2023 року, у зв'язку з відсутністю зазначеної інформації;
- щодо доповнення розділу 1.8 "Необхідні заходи інженерної підготовки та інженерного захисту території" переліком запропонованих заходів інженерної підготовки та інженерного захисту території громади, у зв'язку з тим, що така потреба не була заявлена під час збору пропозицій до Проєкту Програми;
- щодо необхідності врахування положень Законів України "Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки" та "Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії" при формуванні переліку об'єктів культурної спадщини, у зв'язку з тим, що перелік об'єктів культурної спадщини Миргородської ТГ було взято з офіційних джерел.

Всі правки, що були внесені до проєкту Програми на підставі рекомендацій Полтавської ОВА, було запропоновано підтримати голосуванням.

Голосували: "ЗА" - 15 голосів, "ПРОТИ" - 0 голосів, "УТРИМАЛИСЬ" - 0 голосів.
Рішення прийняте.

Підписи:

Заступник голови робочої групи



Сергій ШВАЙКА

Секретар робочої групи



Юлія МАРЧЕНКО